



HOTĂRÂREA

Consiliului de Administrație al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava
Nr. 22 din data de 19.03.2024

cu privire la aprobarea scoaterii la concurs a posturilor didactice vacante pe perioadă nedeterminată, semestrul al II-lea, anul universitar 2023-2024

În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 369/29 martie 2021 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației, Anexa 3, punctul 38, prin care se instituționalizează Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere prevederile Metodologiei-cadru de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare vacante din învățământul superior aprobată prin H.G. nr. 1339/2023, cu modificările ulterioare;

În conformitate cu prevederile R14 - Regulamentul privind ocuparea posturilor didactice vacante ediția revizuită în data de 20.02.2024 și aprobarea în ședința Consiliului de Administrație al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava din data de 19.03.2024 a propunerilor facultăților pentru scoaterea la concurs a posturilor didactice vacante pe perioadă nedeterminată, semestrul al II-lea, anul universitar 2023-2024;

Având în vedere prevederile Legii Învățământului Superior nr.199/2023, cu modificările ulterioare;

În baza art. 52 din Carta Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, Consiliul de Administrație al USV hotărăște:

Art. 1. Se aprobă scoaterea la concurs a posturilor didactice vacante pe perioadă nedeterminată, semestrul al II-lea, anul universitar 2023-2024, în cadrul unor facultăți, conform anexei;

Art. 2. Serviciul Resurse Umane, Secretariatul General al Universității și Decanii Facultăților vor duce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri.

**Președintele Consiliului de Administrație,
Rector,
Prof.univ.dr. Mihai DIMLIAN**

**Vizat,
Consilier Juridic Oana BOICU POSAȘTIUC**

M.D./I.C./I.ex.



Lista posturilor didactice vacante în semestrul al II-lea al anului universitar 2023 – 2024 care au fost propuse de Consiliile Facultăților pentru a fi scoase la concurs pe durată nedeterminată

Facultatea	Departamentul	Poz. S.F.	Funcția didactică	Condiții suplimentare celor din R14, impuse pentru înscrierea la concurs	Disciplinele din Planul de învățământ	Domeniul științific arondat	Domeniul Comisiei	Panel	Vot exprimat
Facultatea de Istorie și Geografie	Departamentul de Geografie	18	Asistent universitar	<i>Titlul de doctor în domeniul Geografie / Document care atestă înmatricularea la un program de studii doctorale în domeniul Geografie, fără depășirea perioadei maxime de studii, care include prelungirile admisibile conform legii</i>	Geografie economică Geografie socială Geografia umană a României Geografia populației Geografia urbană și rurală Geografia fizică și umană generală	Geografie	Științele pământului	P1. Matematică și Științele naturii	14 Voturi PENTRU 0 Voturi ÎMPOTRIVĂ 0 Voturi ABȚINERI
Facultatea de Științe ale Educației	Departamentul de Specialitate cu Profil Psihopedagogic	19	Asistent universitar	<i>Diplomă de licență în domeniul Informatică sau Calculatoare și tehnologia informației. Titlul de doctor în domeniile Informatică sau Calculatoare și tehnologia informației./ Document care atestă înmatricularea la un program de studii doctorale în domeniile Informatică sau Calculatoare și tehnologia informației., fără depășirea perioadei maxime de studii, care include prelungirile admisibile conform legii</i>	Instruire asistată de calculator. Didactica specializării.	Calculatoare și tehnologia informației	Ingenieria sistemelor, calculatoare și tehnologia informației	P2. Științe inginerești	14 Voturi PENTRU 0 Voturi ÎMPOTRIVĂ 0 Voturi ABȚINERI
Facultatea de Drept și Științe Administrative	Departamentul de Drept și Științe Administrative	51	Asistent universitar	<i>Diplomă de licență în domeniul Drept Titlul de doctor în domeniul Drept / Document care atestă înmatricularea la un program de studii doctorale în domeniul Drept, fără depășirea perioadei maxime de studii, care include prelungirile admisibile conform legii</i>	Drept civil. Drepturi reale Drept civil. Contracte și obligații Drept civil. Succesiuni Practică de specialitate	Drept	Științe juridice	P4. Științe sociale	14 Voturi PENTRU 0 Voturi ÎMPOTRIVĂ 0 Voturi ABȚINERI

Facultatea de Inginerie Mecanică, Autovehicule și Robotică	Departamentul de Mecanică și Tehnologii	36	Asistent universitar	<p><i>Diplomă de licență în domeniul Ingineria autovehiculelor.</i> <i>Titlul de doctor în domeniile Ingineria autovehiculelor sau Ingineria mecanică, cu teza de doctorat cu tematică în domeniul Ingineria autovehiculelor / Document care atestă înmatricularea la un program de studii doctorale în domeniile Ingineria autovehiculelor sau Ingineria mecanica, cu tema de doctorat în domeniul Ingineria autovehiculelor, fără depășirea perioadei maxime de studii, care include prelungirile admisibile conform legii</i></p>	<p>Procese și caracteristici ale motoarelor cu ardere internă Termodinamică Diagnosticarea autovehiculelor Dinamica autovehiculelor Încercarea și omologarea autovehiculelor</p>	Ingineria autovehiculelor	Ingineria aerospațială, a autovehiculelor și transporturilor	P 2 Științe inginerești	14 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI
		20	Șef lucrări	<p><i>Diplomă de licență în domeniul Ingineria autovehiculelor. Titlul de doctor în domeniul Ingineria autovehiculelor sau Ingineria materialelor.</i></p>	<p>Tehnologia materialelor Știința și ingineria materialelor Dinamica accidentelor de circulație Diagnosticarea autovehiculelor/ Tehnici și echipamente de diagnosticare a autovehiculelor</p>	Ingineria autovehiculelor / Ingineria materialelor	Ingineria aerospațială, a autovehiculelor și transporturilor /Ingineria și știința materialelor	P 2 Științe inginerești	14 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI
		5	Conferențiar universitar	<p><i>Diplomă de licență în domeniul Ingineria autovehiculelor sau Ingineria mecanică.</i> <i>Titlul de doctor în domeniul Ingineria autovehiculelor sau Ingineria mecanică, cu teza de doctorat cu tematică în domeniul Ingineria autovehiculelor</i></p>	<p>Transmisii pentru autovehicule Calculul și construcția autovehiculelor Motoare cu ardere internă</p>	Ingineria autovehiculelor	Ingineria aerospațială, a autovehiculelor și transporturilor	P 2 Științe inginerești	14 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI
Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării	Limbi și literaturi străine	36	Asistent universitar	<p><i>Diplomă de licență în Filologie/ Limbă și Literatură</i> <i>Titlul de doctor în Filologie/ Document care atestă înmatricularea la un program de studii doctorale în Filologie, fără depășirea perioadei maxime de studii, care include prelungirile admisibile conform legii</i></p>	<p>Practica de specialitate Limba engleză Limbi moderne</p>	Filologie	Filologie	PS. Arte și științe umaniste	14 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI

			37	Asistent universitar	<i>Diplomă de licență în Filologie/ Limba și Literatură</i> <i>Titlul de doctor în Filologie/ Document care atestă înmatricularea la un program de studii doctorale în Filologie, fără depășirea perioadei maxime de studii, care include prelungirile admisibile conform legii.</i>	Limba engleză	Filologie	Filologie	P5. Arte și științe umaniste	14 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI
	Limba și Literatura Română și Științele comunicării	6	Profesor universitar	<i>Diplomă de licență Română- Spaniolă</i> <i>Atestat de abilitare în domeniul Filologie</i>	Elemente de cultură și civilizație romanică Limba și mentalitate Comunicare culturală și lingvistică în spațiul european Limba română între limbile neolatine Lexicologia limbii spaniole Limba spaniolă în context romanic	Filologie	Filologie	P5. Arte și științe umaniste	14 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI	
		63	Asistent universitar	<i>Titlul de doctor în Medicină. / Document care atestă înmatricularea la un program de studii doctorale în Medicină, fără depășirea perioadei maxime de studii, care include prelungirile admisibile conform legii</i> <i>Deținerea titlului de medic rezident sau specialist sau primar în Diabet, Nutriție și Boli Metabolice sau altă specialitate înrudită conform Anexei nr. 1 la Ordinul 4260/2004 al Ministerului Sănătății și al Ministerului Educației și Cercetării. Licențiat în Medicină.</i>	Dietoterapia și particularități de îngrijire în boli infecțioase Dietoterapie și particularități de îngrijire în patologia medicinei interne (digestiv, cardiovascular, renal) Nutriția omului sănătos. Nutriția sportivului Dietoterapie în intoleranțe și alergii alimentare Îngrijiri calificate în endocrinologie, diabet și boli de nutriție	Medicină	Medicină	P3-Științe biomedicale	14 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI	
Facultatea de Medicină și Științe Biologice	Departamentul de Științe Biomedicale	72	Asistent universitar	<i>Titlul de doctor în Medicină. / Document care atestă înmatricularea la un program de studii doctorale în Medicină, fără depășirea perioadei maxime de studii, care include prelungirile admisibile conform legii.</i>	Nursing clinic I Nursing clinic II Nursing general	Medicină	Medicină	P3-Științe biomedicale	14 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI	

		1	Profesor universitar	<i>Titlul de doctor în domeniul Farmacie sau Biochimie. Licențiat în Farmacie sau Biochimie. Atestat de abilitare în domeniul Farmacie sau Biochimie.</i>	Biologie celulară și moleculară Biochimie clinică Biochimie	Farmacie	Farmacie		14 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI
	Departamentul de Calculatoare	32	Asistent universitar	<i>Titlul de doctor în domeniul Calculatoare și tehnologia informației / Document care atestă înmatricularea la un program de studii doctorale în domeniul Calculatoare și tehnologia informației, fără depășirea perioadei maxime de studii, care include prelungirile admisibile conform legii</i>	Proiectarea aplicațiilor WEB Structuri de date Programarea calculatoarelor și limbaje de programare Informatică aplicată	Calculatoare și tehnologia informației	Calculatoare, tehnologia informației și ingineria sistemelor		14 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI
					33	Asistent universitar	<i>Titlul de doctor în domeniul Calculatoare și tehnologia informației / Document care atestă înmatricularea la un program de studii doctorale în domeniul Calculatoare și tehnologia informației, fără depășirea perioadei maxime de studii, care include prelungirile admisibile conform legii</i>	Sisteme de operare Programarea calculatoarelor și limbaje de programare Informatică aplicată Gestionarea textelor. Tabelelor și imaginilor Algoritmi și programare	Calculatoare și tehnologia informației	Calculatoare, tehnologia informației și ingineria sistemelor	
		5	Profesor universitar	-	Baze de date Aplicații integrate pentru înțreprinderi Proiectarea bazelor de date Managementul depozitelor digitale Data warehouse și data mining	Calculatoare și tehnologia informației	Calculatoare, tehnologia informației și ingineria sistemelor		14 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI
	Departamentul de Electrotehnică	29	Asistent universitar	<i>Diplomă de licență în domeniul Inginerie electrică / Inginerie și management Diplomă de master în Inginerie electrică Titlul de doctor în domeniul Inginerie electrică, cu tema tezei în Ingineria autovehiculelor / Document care atestă înmatricularea la un program de studii doctorale în domeniul Inginerie electrică, cu tema tezei în Ingineria autovehiculelor, fără depășirea</i>	Metode numerice Software pentru ingineria autovehiculelor Sisteme de comandă și control pentru autovehicule Informatică aplicată	Inginerie electrică	Inginerie electrică		14 Voturi PENTRU	0 Voturi ÎMPOTRIVĂ	0 ABȚINERI

